简 讯

# 德惠公证事业跨越式发展

郭小宇报道近年来,德惠 市公证外从坐堂式服务到 上门办、远程办,从年办业 务量 2000 件到 如今 4000 多件,锐意前行、勇于创 新,公证事业实现跨越式

走进德惠市公证处宽 敞明亮的办公大厅,只见 工作人员着装整齐正在耐 心地为当事人办理公证业 务,电子屏幕上循环播放 着办理公证业务的相关提 示,宣传展架上摆放着形 式多样的助企便民宣传手

册,各项规章制度均公示上墙,室内尽显和谐温馨 的服务氛围。

德惠市公证处始终坚 持以人民为中心,从群众 最期待的事情做起,向着 群众最满意的方向努力, 着力打造更高水平的公共 法律服务,成绩单亮点满 满。

积极推出绿色公证服 务。群众在办理公证业务 的过程中,如若在证据材 料提供方面存在困难,便 可以告知公证处,由公证 处工作人员前去调查、核

实,这样减少了办事群众的往返次数、节省了费 用。自2013年至今,德惠 市公证处已经完成调查、 核实案件7000余件。

优化服务的创新举 措,在我省率先推出远程 视频公证服务。近年来, 随着经济社会的不断发 展,走出家乡、走出国门的 本地公民也越来越多,面 对面的公证模式已经不能 满足此类人群的公证需 求。为此,德惠市公证处 在充分调研基础上,积极 创新公证服务模式,及时

理形式。自2021年开通 至今,德惠市公证外先后 办理了百余件远程视频公 证,让群众切实感受到了 公证服务从"最多跑一次 到"零跑腿"的变化。

积极开展助企活动。 为了及时了解企业生产经 营活动中容易出现的法律 问题,不定期地到域内重 点企业,进行相关法律、法 规和政策的宣传。十年 来,共走访企业100余次, 有效地促进了企业快速稳



为有效预防和减少秋季农忙时段农村道路交 诵事故的发生,日前,洮南市公安局交巡警大队组 织民警深入辖区黑水镇丰满村,免费为农用车辆粘 贴反光标识,开展交通安全宣传。

从海建 韩文广 赵冲/摄

#### 集安边检站

### 举办主题演讲比赛

晓玲 记者 吴连祥 报 道 近日,集安出入境边 防检查站举办了"喜迎 十大,忠诚保平安" 主题演讲比赛,弘扬新 时代移民管理精神,表 达移民管理警察"永远 热爱党,永远跟党走"

为激励和引导全 站民警更好地传承红 色基因,践行初心使 命,展示新时代移民管 理警察的风采,集安出 入境边防检查站专门 组织了这次活动。比 赛分为初赛、决赛两个 阶段进行,全体民警踊 跃报名参加。在各单 位的"海选"和初赛选 拔基础上,最终11名民 警进入决赛。在决赛 现场,参赛冼手围绕演 讲主题,结合自身工作

和典型人物事迹,畅谈 初心与使命,共话责任 与担当。选手以饱满 的热情、生动的语言、 鲜活的事例,表达了 当好"国门卫士",献 身移民管理事业的坚 定信念,展示移民管 理警察锐意进取、奋 发向上、无私奉献、担 当作为的良好精神风

评委根据参赛选 手的主题内容、创新形 式、整体形象、感染力 等方面,进行现场评 分,共评出一等奖1名, 等奖2名,三等奖3 名,并现场颁奖。

赛后,参加演讲的 民警纷纷表示,在庆祝 建党101周年之际,通 过参加主题演讲比赛, 坚定了理想信念,锤炼 了政治素质。



#### 红光边境派出所

### 走进幼儿园开展安全教育

全意识,普及安全教育知 话,要保持一定距离,并寻 识,9月1日,延边边境管 理支队图们大队红光边境 派出所民警走进辖区五工 幼儿园, 为师生带来了一堂 生动的安全知识宣传课。

民警告知孩子们上学 放学路上要注意安全,遇到 事情不好奇、不用观: 在和 家长走散的情况下该如何 求助;遇到陌生人和自己说 求附近的警察叔叔帮助 等。民警的耐心讲解,拉近 了与师生之间的距离,通过 生动有趣的问答互动、实地 演练,充分调动了师生的参 与热情。此次活动的开展, 有效增强了在校师生的安 全防护意识,受到了广泛好 (张法平)



南山派出所 在"百日行 动"期间到辖 区开展禁毒、 防诈骗宣传, 确保辖区安 全稳定。

孙洪桥/摄

#### 永吉农商银行

### 推进零售数字化转型

永吉农商银行创新金 融产品、优化金融服务模 式,不断推进零售数字化转 型与乡村振兴同发展。

亮出"考核"牌,上下齐 心共发力。按照省联社 2022年工作会议精神及零 售数字化转型工作要求,迅 速成立零售数字化转型工 作推进委员会和零售数字 化转型推进小组,层层压 实责任,实行班子成员及 总行部室经理"包保制" 建立业务经验分享机制, 辖内29家网点每日分享优 秀经验做法,对于排名靠

初以来,累计为81589户农 户建立信用档案,其中预 授信18700户、金额4.76亿 元,授信签约838户、金额 6719万元。

打好"创新"牌,推陈出 新走在前。积极创新"党 建+无感授信""党建+普惠 金融"等金融服务模式,组 建外拓营销服务队,依托基 层网点、助农服务网点搭建 普惠金融服务平台。 目前,助农网点交易达标率 已达到93%,助农取款网点 更名率达到100%。(权虹)



为加强农村道路交通安全管理,确保群众出行安全 延边边境管理支队图们大队红光边境派出所紧盯农村道 路交通安全,开展农用车交通安全宣传工作。 张法平/摄

# 延边农商银行

# 召开年度表彰大会

2020-2021年度表彰大会,向 受到表彰的126名先进个人及 14个先进团体颁发了奖杯和

延边农商银行领导对全行 干部员工提出三点希望:-格局站位要大。进一步提高站 位、拓宽思路、打开格局,珍惜 职业发展的广阔平台,不断学 习新知识、钻研新业务、增长新 本领,为担当实干打好根基。 是标准要求要高。培养金融 人良好的服务意识和吃苦耐劳 的优秀品格,在自己的工作岗 位上发光发亮,发挥好先锋模

8月25日,延边农商银行 范带头作用,为树优形象增光举办庆祝建州七十周年暨 添彩。三是执行落实更快。主 动对标先进典型,从受表彰人 员身上汲取人格力量和奋斗力 量,内化为价值追求、外化为 自觉行动,不断强化执行,以 不甘落后的拼劲、锲而不舍的 长劲、埋头苦干的实劲作出实



### 南坪边境派出所

### 开展辖区单位消防检查

为全面确保辖区务丁场所 安全稳定,切实预防和遏制火 灾事故,进一步确保外来务工 人员生命财产安全,8月31日, 延边边境管理支队南坪边境派 出所民警到辖区务工场所开展 消防安全大检查。

在检查中,民警紧盯重点 隐患部位,着重查看消防器材、 设施是否完备堪用,是否存在 电器违规使用、线路破损、老化 等问题,针对摸排出现的问题 列出整改清单,明确整改最后 期限,落实责任人责任,确保此 次消防检查整治见效

自防自救能力水平至关重要, 民藝集中讲解近年来发生重大 火灾事故的原因,同时讲解应 对初期火灾、疏散逃生、使用消 防器材的基本常识,全面提高 外来务工人员的火灾预防和应 急处置能力。



增强防火安全意识,提高



近日,临江林区人民检察院组织干警深入社区、银行开展 养老防诈宣传活动。图为干警向老年人介绍防养老诈骗等 张俊增记者侯春强/摄

### 长白联社

### 聚合支付业务营销提质增效

长白具农村信用合作联社 始终致力于探索提升科技赋能 金融服务,在牢固网格化营销 成果的基础上,通过建立长效 考核机制、不断拓宽获客渠道、 积极加大宣传力度,切实推动 聚合支付营销提质增效。

拓宽获客渠道。一方面积 极开展厅堂阵地营销。向客户 宣传聚合支付使用优势,借助 聚合支付扫码减免活动,引导 客户激活使用,逐渐提高客户 使用率。另一方面积极开展外

拓营销。以外拓营销为抓手, 结合"百行进万企""金融服务 月"等活动,走访辖区小微企业 和个体工商户,紧盯商户结算 服务需求,提供"链条式"服务, 以点带面,带动基础客户资金

截至7月末,长白联社累计 拓展"聚合支付"商户112户,遍 及周边服装、餐饮、商超,月均 交易额达到1011万元,月均交 易笔数 44082 笔,沉淀资金 (张强 尹英霖)

#### 遗失声明

宣春嵩泰商贸有限公司 一社会信用代码 91360982MA399RTT5W, 公司 公章(印章编码: 公章(印章编码: 3609820533958)遗失,声明作

#### 遗失声明

梅河口市三胖大块烤肉店 《食品经营许可证》副本遗失, 春杰,经营场所:吉林省梅河口市新华街7095-4730/1-009/45 许 可 证 编 号 ; JY22225000073424,发证日期 ; 2017年9月7日,有效期至2022 年9月6日,声明作废。

房屋所有权证书遗失补发公告

房屋所有权继承公告

可品种明细表丢失,声明作废。 申东兰身份证丢失,身份

申东兰身份证丢失,身份证号码 220323195010090025,特此声明。 于光举(身份证号: 220381198709297019)将 吉 C6G17T轻型普通货车机动车行驶证丢失,声明作废。 冯立彬(身份证号

母 丛 桥 (身 枒 证 亏 220322199111052177) 将 吉 CUB174 小型面包车机动车登 记证书丢失,声明作废 李 雪 冰 (身 份 证 号 码: 220421197405293113.) 将 《 货 》

物运输上岗证》丢失,声明 不动产继承公告 声明作废

不动产继承公告 申请人:高伟对坐落于梨 树县东街经委楼4单元307室 的平部编号:梨房权证梨树县字 第2011100026号。用途:住宅, 面积70.34平方米。现根据《不动产登记暂行条例》、《不动产 登记暂行条例》、《不动产 登记暂行条例》,《不动产 登记操作规范(记)》,予 公完。如对该申请进行审查识,请 观任,对该申请应行申查以引 公告。如对该申请有异议,请 自本公告之日起十五个工作日 内将异议书面材料送达我机 构。逾期无人提出异议或者异 议不成立的,我机构将予以登 记并颁发《公动产权证书》。 整此公生

特此公告 异议书面材料送达地址 梨树县不动产登记中心,邮编: 136500

联系电话:0434-5252018 5252002

2002 梨树县不动产登记中心

梨树县不动产登记中心2022年9月2日 遗失声明 房屋所有权人马明王丹丹 将坐落在兴华街富强路,用途住宅,建筑面积106.02平方米,证号为通房权证通字第68463号的房屋所有权证丢失,特此声明。声明人:马明王丹丹2022年9月2日公告

2022年9月2日 公告 房屋所有权人马明王丹丹 将坐落兴华街富强路,用途住 宅,建筑面积106.02平方米,证 号为通房权证通字第68463号 的房屋所有权证丢失,声明作

与此相关的权利人对此公 与此相关的权利人对此公告有异议的,请自公告之日起 15日内,向通榆县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,将根据房地产管理相关法律法规予以补发。通榆县不动产登记中心2022年9月2日